

# CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL VIII • NR. 1625 • MARTI, 30 APRILIE 1996

4 PAGINI • 200 LEI

## SIMPOZION ȘTIINȚIFIC

### „ROMÂNIA ÎNCOTRO?”

Acestei întrebări au încercat să-i răspundă participanții la simpozionul științific organizat sâmbătă de Universitatea Ecologică Deva. Sub genericul „România încotro?”, s-a discutat despre realități și perspective economice, ecologice, politice, culturale și spirituale, simpozionul înscrind-se între sesiunile de comunicări științifice anuale.

Deschiderea simpozionului a fost găzduită de sala mare a Tribunalului Județean și s-a bucurat de prezența unor personalități de marcă ale vieții românești, cadre didactice, studenți, invitați. Dl conf. univ. Sigismund Duma l-a prezentat pe invitații de onoare: acad. prof. univ. dr. Constantin Bălăceanu Stolinici, prof. univ. dr. Marciș Bleahu, prof. univ. dr. regizor Andrei Blaiier și prof. univ. dr. arh. Alexandru Sandu. Expunerile invitaților au fost urmate de discuții. După amiază, lucrările simpozionului s-au desfășurat în cadrul celor două secțiuni — economică și de drept.

În cadrul lucrărilor în plen, oaspeții au formulat răspunsuri interesante și incitante la întrebarea care ne frământă pe toți: „România, încotro?”. Dl Stolinici sublinia că din punct de vedere demografic suntem în fața unei perspective sumbre,

iar problema sănătății e gravă pentru că populația e săracă. Dar cea mai dificilă problemă este cea spirituală pentru care e nevoie de redeschiderea orizonturilor culturale, de redescoperirea sistemului de referințe morale având ca suport religia noastră ortodoxă și depășirea unei raie primedicioase, cum este lipsa de disciplină a muncii. Regizorul Andrei Blaiier a arătat că dacă situația culturii românești în general este grea, cea a cinematografului este de-a dreptul dezastroasă. Se produc foarte puține filme românești din lipsă de bani, numărul spectatorilor scăzând dramatic, ca și interesul rețelei de distribuție pentru producțiile românești. Dl A. Sandu a abordat noul concept al locuirii, raportul dintre politic și profesional, urbanismul participativ, integrarea europeană. Da aceeași întrebare dl Bleahu susținea că răspunsul nu poate fi decât „înainte”, că drumurile, chiar diferite, nu pot fi decât politice. „Ecologia politică” este un nou fel de gândire, de a înțelege relațiile omului cu mediul — a conchis dl Bleahu. Deși realitățile la care s-au raportat vorbitorii sunt sumbre, toți au afirmat că „viitorul nostru are o șansă proprie”.

VIORICA ROMAN

### ADUNARE FESTIVĂ INCHINATĂ ZILEI DE 1 MAI

Astăzi, 30 aprilie, la ora 17, la sala mare a Casei de Cultură din Deva, comitetul municipal al PSM organizează, cu prilejul zilei de 1 Mai, o adunare festivă, la care-i invită pe membrii și simpatizanții partidului și oricare om al muncii sau locuitor al orașului, care dorește să participe. Formațiunea politică respectivă folosește acest prilej și ca întâlnire cu alegătorii, pentru a-și anunța candidatul la funcția de primar în municipiul Deva. (I. C.)

### Ce-a mai fost...

• Forumul Oamenilor de Afaceri. Timp de patru zile, în Capitală s-a desfășurat Forumul Oamenilor de Afaceri pentru Cooperare Economică în zona Mării Negre. Au participat șefi de stat și de guvern, miniștri, specialiști, oameni de afaceri din multiple domenii. Lucrările s-au desfășurat în plen și pe comisii și au debătut probleme de importanță cardinală privind cooperarea între țările din zonă și cu cele mediterane-

ene, în perspectiva mileniului trei.

• Nunta Nadiei, cu mare fast. Sâmbătă și duminică s-au consumat cu mare fast, ceremoniile căsătoriei celebrilor gimnaști Nadia Comăneci și Bart Conner, din S.U.A. Televiziunea și radioul au prezentat ample reportaje de la nunțile civile și religioase, de la primirea tinerii perechi la Palatul Cotroceni, de către pre-

### Lumină la Costești, în deal

Vineri, 26 aprilie 1996, în Munții Orăștiei s-a petrecut un eveniment cu ample reverberații pentru viața locuitorilor din zonă: în 40 de familii din cătunul Costești-Deal — din componența comunei Orăștioara de Sus — s-a aprins pentru prima dată becul electric. Meseriași de la F.R.E. și S.C. „ELCO” S.A. Deva, coordonați de specialiști și cadre de conducere, au efectuat o ultimă verificare a liniilor, posturilor de transformare, tablourilor de siguranță, au supravegheat ca lumina electrică să se aprindă în fiecare casă, lumina bucuriei să inunde sufletele și zeci de locuitori care trăiesc din moș-ștrămoși în această zonă, pe coame de deal și în văi, înfrățindu-se cu codrul, având tovarășie vitele și păsările.

A fost nevoie de patru ani de eforturi și nu de puțini bani, pentru plantarea — începând de la Cabana Costești și până la fiecare casă — a zecii de stâlpi, din beton și din lemn, întinderea conductorilor electrici, executarea racordurilor la cofretele din fiecare

gospodărie, pentru a se ajunge la momentul final — al cuplării separatorilor de la posturile de transformare și al comutatoarelor din locuințe, aprinzându-se zeci de becuri și pornind deja câteva televizoare și frigider.

Să mai spunem că lucrările au fost executate de către S.C. „ELCO” S.A. Deva, că aproape în întregime costurile au fost suportate de F.R.E. Deva — beneficiara investiției —, că la momentul bucuriei supreme pentru această frumoasă realizare au fost prezenți zeci de locuitori din zonă, dl dr. Mihail Rudeanu, subprefectul județean și locală, lucrătorii și cadrele de conducere de la cele două unități energetice — de construcții și de furnizare a energiei electrice.

Ultima reduță a întinericului din Munții Orăștiei — mai exact spus din cătunul Ludești de Sus — va cădea în toamna acestui an. Lucrările sunt avansate.

DUMITRU GHEONEA

Următorul număr al ziarului nostru va apărea vineri, 3 mai 1996.

### una pe zi

• — Este adevărat că oamenii slabi sunt foarte deștepti?  
— Da, grăsanule!

ședintele Ion Iliescu. Și pentru că nași au fost soții Dana și Adrian Năstase, evenimentul a atins un nivel de pre-

ficatelor de investitor, ceea ce a creat nemulțumiri în rândul deținătorilor de asemenea documente, considerându-se

### Retrospectivă

zentă și de prezentare de amplitudine și rezonanță. Urmează luna de răzere, în Grecia și Porto Rico.

• SAFI — în impas? Fondul Mutual al Oamenilor de Afaceri — SAFI — a redus valoarea certi-

frustrați de drepturile ce li se cuvin.

• Români alungați au fost la președinție. Dl președinte Ion Iliescu a primit o delegație a cetățenilor români alungați de locuitorii maghiari din

## TRIBUNA ELECTORALĂ

### CONFERINȚA DE PRESĂ

### „Nu spunem că suntem cei mai buni; asta va decide electoratul”

Sâmbătă, 27 aprilie, delegația permanentă a Organizației județene a PDSR s-a reîntâlnit cu presa. Motivul principal al întâlnirii a fost de a face cunoscuți candidații PDSR la funcția de primar, în municipii și orașe.

La întâlnirea șefilor de organizații de la toate nivelurile și a primarilor pedeseriști, s-a definitivat inclusiv lista candidaților pentru comune.

„Noi nu spunem că suntem cei mai buni, aceasta o va hotări electoratul”. Cu aceste cuvinte și-a început dl dr. Mihail Rudeanu, președintele Organizației județene a partidului de guvernământ, succinta punere în temă de la conferința de presă. Perfect adevărat. Electoratul este cel care la 2 iunie va decide care partid sau alianță politică îi pot reprezenta mai bine interesele locale.

La conferința s-a afirmat că PDSR se va prezenta în alegeri cu listă completă de candidați la funcția de consilier județean; că până miercuri, 1 mai, dosarele tuturor candidaților vor fi depuse la birourile electorale de circumscripție și la cel județean.

Întrebările adresate de ziariști au fost și de această dată foarte diverse, începând cu cele referitoare la vârsta candidaților, până la cele adresate dlui senator Octavian Munteanu, în legătură cu modul în care au decurs dezbaterile în Senat pentru ridicarea imunității parlamentare a lui C. V. Tudor.

„Curiozitatea” noastră s-a rezumat la două întrebări: 1) dacă se poate face o estimare valorică globală a candidaților PDSR pentru alege-

rile locale și 2) dacă PDSR achită la prefectură costurile ocazionale de diverse întruniri care se țin în localul Prefecturii, care este întretinută, firesc, de la bugetul statului.

Răspunsul la prima întrebare sună astfel:

„Telul nostru este să câștigăm alegerile. Dacă nu am avea acest țel, nu am candida. Cum alegeții din acest an sunt o competiție a valorilor umane, este normal că ne-am orientat către oameni care reprezintă asemenea valori. Credibilitatea la electorat a acestora va fi validată de alegeri”.

La cea de a doua întrebare s-a răspuns astfel:

„Prefectura este un organism care trebuie să aibă legături bune cu toate organele și organismele din teritoriu, să le acorde tuturor sprijin. Asa cum acordă sprijin altor partide politice, găzduindu-le diferite activități în spațiile sale, tot așa a fost ajutat și PDSR-ul”.

Iată acum candidații la funcția de primar:

Pentru municipiile: Deva — dl Marin Avramică, Hunedoara — dl Remus Mariș, Orăștie — dl Mircea Rotea, Petroșani — dl Petre Dobre; Brad — dl Aurel Benea.

Pentru orașele: Aninoasa — dl Ilie Botgros; Călan — dl Candin Trifan; Hațeg — dl Ion Gabrovanu; Lupeni — dl Gheorghe Abălășei; Petrila — dl Adorian Soare; Urlicani — dl Gheorghe Suciu; Vulcan — dl Vasile Giurgulescu. Pentru Simeria încă se mai duceau tratative în privința candidatului la funcția de primar.

ION CIOCLEI

### SĂRBĂTOARE A PRIMĂVERII

Tradiția încetățentă de-a lungul unui secol a făcut ca ziua de 1 Mai să rămână o zi de sărbătoare. O sărbătoare a muncii, a primăverii, a oamenilor. Greva muncitorilor americani din Chicago, de la sfârșitul secolului trecut, reprimată cu duritate, a fost mobilul care a determinat ca la Congresul Internațional al II-a Socialiste să se hotărască comemorarea imediat după 1900 a Zilei de 1 Mai. După primul război mondial, această zi, la intervenția Partidului Social-Democrat, a fost sărbătorită și în România, aceasta confundându-se cu maiiturile organizate în centrele urbane. Dincolo de opțiuni și schimbări, sărbătoarea a rămas și astăzi. Este un moment de respiro într-o primăvară capricioasă, mai bine-zis într-o perioadă de trecere de la iarnă la vară. (M. B.)

județele Harghita și Covasna după revoluția din 1989. Președintele țării s-a întretinut cu oaspeții săi accentuând asupra necesității de reconciliere și înțelegere. Delegația a avut o întâlnire și cu dl Adrian Năstase, președintele Camerei Deputaților.

• Ambasador în Irlanda. Comisia parlamentară de politică externă și-a dat acordul pentru numirea dlui prof. univ. Elena

Zamfirescu în postul de ambasador în Republica Irlanda. Decizia finală pentru numirea aparține președintelui țării, dl Ion Iliescu.

• Majorări de prețuri. De săptămâna trecută s-au majorat prețurile la carnea de porc, de pasăre și la lapte. Salariile și pensiile vor fi indexate în luna iunie, când se vor majora și alte prețuri. Adică, după alegeri. Interesant...

### ...Ce s-a-ntâmplat



TRIBUNA ELECTORALA

P.U.N.R. SI-A DESEMNIAT CANDIDATI PENTRU ALEGERILE LOCALE

La Casa de cultura din municipiul reședință de județ a avut loc, duminică, ședința Consiliului Filialei Județene a Partidului Unității Naționale Române, la care au participat șefii ai subfi-lialelor locale și unii dintre candidații acestei formațiuni politice pentru alegerile locale. A luat parte, de asemenea, dl Ioan Ovidiu Muntean, ministrul telecomunicațiilor. Cu acest prilej, au fost desemnați candidații P.U.N.R. pentru alegerile în Consiliul județean Hunedoara în număr de 51, printre aceștia numărându-se d-nii Petru Șteolea, deputat P.U.N.R. de Hunedoara, Avram Dara, directorul Casei de cultură Deva, Viorel Vulturar, profesor din Brad, Gheorghe Căndea, inspector șef al Inspectoratului școlar județean ș.a.

După ședință, conducerea filialei a organizat o conferință de presă în cadrul căreia dl Petru Șteolea, președintele acesteia, a prezentat candidații de primari pentru marea majoritate a municipiilor, orașelor și comunelor județului. Iată care sunt aceștia: Deva — dl Liviu Ghirca, Petroșani — dl Gheorghe Berca, Hunedoara — dl Lucian Belăi, Orăștie — dl Petru Fanches, Brad — dl Gheorghe Dințu, Hateg — dl Tiberiu Ardeleanu, Vulcan — dl Nicolae Ionașcu, Uricani — dl Victor Stoi. Iată și pe cei ce vor candida pentru funcția de primar în comune: Bucureșel — dl Nicolae Băduț, Buceș — dl Viorel Vulturar, Blăjeni — dl Traian Lazăr, Luncoiu de Jos — dl

Emil Petruț, Bălța — dl Ionel Stoia, Ilia — dl Lucian Mane, Certej — dl Ioan Vințan, Romos — dl Ioan Cristea, Băcia — dl Traian Cristoi, Vețel — dl Petru Popa, Brănișca — dl Gheorghe Cornean, Turdaș — dl Liviu Cranciova, Mărtinești — dl Aurel Găulea, Boșorod — dl Ionel Căcucl, Sântămărie Orlea — dl Vasile Cosma, Riu de Mori — dl Mihai Lepădătoni, Toplița — dl Traian Bobora, Orăștioara de Sus — dna Livia Popescu.

Ziaristilor prezenți li s-a vorbit despre tactica și strategia P.U.N.R. în alegerile locale viitoare, despre anunțata candidatură a dlui Gheorghe Funar la primăria municipiului Cluj-Napoca, ce se va desfășura sub sloganul „Unitate și continuitate”. Dl Petru Șteolea, răspunzând unei întrebări a trimisului ziarului nostru, a precizat că a fost înscris candidat pentru Consiliul județean Hunedoara la cererea conducerii filialei județene a P.U.N.R., dar domnia sa va candida pentru un loc în Parlamentul României și la alegerile generale ce vor avea loc în a doua parte a acestui an. Tot domnia sa a specificat că dl Gheorghe Funar va candida și la Președinția României. Se apreciază că alegerile din acest an vor fi dure, ținând seama de numărul mare de candidați, dar PUNR va desfășura o campanie cinstită și demnă. Pentru alegerile locale partidul nu va face alianțe.

TRAIAN BONDOR

ȘEDINȚA COMITETULUI FILIALEI JUDEȚENE A PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL

Tot duminică a avut loc în municipiul Deva Ședința Comitetului Filialei Județene a Partidului Național Liberal, la care au luat parte șefii ai subfi-lialelor locale și o parte din cei ce vor candida în alegerile locale viitoare pe lista Convenției Democratice din România, din care face parte și Partidul Național Liberal, fiind un factor de bază al acesteia. Lucrările au fost conduse de dl dr. Constantin Blejan, președintele filialei județene a P.N.L. și președintele în exercițiu al filialei Hunedoara a C.D.R. Domnia sa a prezentat activitatea desfășurată de Biroul executiv județean în ultima perioadă de timp, din care spicim: • există organizații PNL în toate municipiile și orașele județului și într-un mare număr de comune; • în prezent, în județ PNL are circa 3500 de membri; • PNL nu vrea să devină partid de masă, ci unul cu membri de mare valoare; • organizația de la Orăștie a trecut în întregime la P.L. '93, ru-ând și sediul, fapt pentru care a fost dată în judecată; • PNL se consideră singurul partid liberal autentic, iar cu celelalte formațiuni ce-si zic liberale nu are relații.

te mult despre campania electorală ce a început recent. Așa cum s-a subliniat de mai multe ori, PNL va merge pe lista comune cu celelalte formațiuni politice din Convenția Democrată, deși sunt semnale că Partidul Național Țărănesc Creștin Democrat încearcă să domine C.D.R. Partidul Național Liberal, Filiala Hunedoara și-a stabilit candidații pentru alegerile locale viitoare, dar filiala P.N.T.C.D. târ-gănează, nu se cunoaște din ce motive, stabi-lirea listelor comune. PNL merge cu candidați de mare valoare, ce se bucură de prețuire în rândul electoratului și, în cadrul C.D.R., va acționa pentru a-i înscris pe lista. Evident, își va susține oamenii săi, dar acolo unde ceilalți din CDR au oameni mai buni, îi va susține pe aceștia. Melele liberale — s-a arătat în cadrul dezbaterilor — au tot mai mulți aderenți, inclusiv în județul nostru și este mare păcat că mișcarea liberală este divizată, ceea ce va influența electoratul. În perioada următoare activitatea PNL se va deplasa în teritoriu, fiind stabilit un program al acțiunilor ce vor avea loc în localitățile județului.

TRAIAN BONDOR

19 aprilie. La secția de urgență a Spitalului Orăștie a fost adus cu mai multe hematoame și plăgi scariate pe corp elevul Gabriel Curuț, din Geoagiu. Se plimba cuminte pe bicicletă respctându-și partea de șosea. Bolidul pe roți care l-a lovit intrase, Dumnezeu știe cum și de ce, pe contrasens. Cel care-l conducea a dispărut de la locul accidentului, așa cum procedează de re-


AFLĂM DE LA POLITIE

gulă lașii. Autoturismul a fost identificat de poliție la Orăștie, în fața blocului unde locuiește conducătorul lui în momentul accidentului. Răspunde la numele Ionescu Dănuț. Cum ai putut, omule, să fugi, când știai că s-ar fi putut să-ți viată unu copil?

De „meserie” hoț de buzunare, Florin Mariș, din Cotori, județul Mureș, făcea „recunoașterea” în autogara Deva. Cum va fi știind că în portofelul cetățeni T.L. din Simeria, care aștepta plezarea autobuzului din autogară, se aflau mulți

banii, nu se știe. Oamenii de acest fel au un „miros” al banilor ieșit din comun. I-a palmat portofelul femeii în care se aflau 150 000 de lei. Numai că și polițiștii au flerul lor profesional în a depista rapid asemenea spēcimene. L-au depistat și pe Florin Mariș și l-au reținut spre a-l „toaleta” pentru înfățișare, după lege, în fața justiției.

**Atenție croitorese amatoare!**  
Nu pierdeți această ocazie!  
**INCA 3 ZILE LA DEVA**



În sfârșit, este posibil ca toate femeile, indiferent de vârstă și ocupație, să-și facă singure croitoria pentru casa și întreaga familie, fără un curs de croitoria obositor și de lungă durată.

- fără a pierde timp pe copiat modele
- fără costuri speciale
- fără dăruire omule!

Indiferent de constituția, măsura 42 sus și 48 jos, umeri înguși sau lași, talie lungă sau scurtă etc., în tot cazul sigur și simplu.

După 10 minute puteți să vă săgurați această vestire!

**CURS DE CROI**  
Valoarea ocaziei demonstrației practice fără nici o obligație

miercuri 1, joi 2, vineri 3 noi  
**CASA DE CULTURĂ**  
P-ja Victoriei, Nr. 4  
La orele 11<sup>00</sup>, 15<sup>00</sup> și 17<sup>00</sup>

Este de ajuns o singură participare și ați devenit croitoare. Materialul autodidactic necesar îl primiți cu această ocazie.

**S.C. ȘANDOR S.R.L.**  
Tel./fax 057 — 280632.

- EXECUTĂ:  
— lucrări de hidroizolații cu garanție 5-12 ani;
- lucrări de instalații de apă și termoficare cu garanție 50 ani.
- ANGAJEAZĂ:  
— agenți pentru contractări (preferabil ing. constructori).

**S.C. IMAR S.A.**  
A R A D  
Vă așteptăm la a treia ediție a  
**TARGULUI DE CASA**

O importantă expoziție specializată de mobilă stil rustic și modern, tapetări, PAL, sertare, șipci ornamentale și parchet lamelar.  
06. — 10. MAI 1996  
ARAD, Calea Aurel Vlaicu, nr. 14  
TELEFON: 057—244815  
FAX: 057—280029

**CB CIRO**  
CREDITANSTALT INVEST ROMANIA  
Piața Unirii, 10, Cluj-Napoca, România  
Tel. 064/190771, 190772; Fax 064/196658.  
Valoarea titlului de participare la data de 29. IV. 1996: 74 460 LEL.  
Un titlu de participare = 1 titlu tip B = 3 titluri tip A.  
Informații suplimentare la tel. 064/190771.

**MINISTERUL FINANTELOR**  
**DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT**  
**HUNEDOARA — DEVA**

În data de 14. V. 1996, ora 10, va avea loc la sediul D.G.F.P.C.F.S. Hunedoara — Deva concursul organizat pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

**I. D.G.F.P.C.F.S. — APARAT PROPRIU**

- Serviciul „Constatare și impunere persoane juridice”  
— Inspector specialitate I — studii superioare — 3 posturi;
- Serviciul „Constatare și impunere persoane fizice”  
— Inspector specialitate II — studii superioare — 1 post.
- Serviciul „Contestații”  
— inspector specialitate II — studii superioare — 1 post;
- șef serviciu — inspector sp. IA — studii superioare — 1 post.
- Serviciul „Revizie fiscală”  
— inspector specialitate II — studii superioare — 2 posturi.
- Direcția controlului financiar de stat  
— inspector specialitate II — studii superioare — 4 posturi.
- Serviciul „Contencios”  
— șef serviciu — consilier juridic — studii superioare — 1 post.
- Serviciul „Financiar Contabilitate”  
— șef serviciu — inspector specialitate IA — studii superioare — 1 post.

**II. ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ ORĂȘTIE**

- Compartiment T.V.A.  
— inspector specialitate III — studii superioare — 1 post.

**III. CIRCUMSCRIȚIA FISCALĂ LUPENI**

- Compartiment „Administrativ”  
— paznic — studii medii — 1 post.

**IV. PERCEPȚIA RURALĂ ILIA**

- Biroul Trezorerie.  
— șef birou — referent IA — studii medii — 1 post  
— agent fiscal I — studii medii — 1 post

Inscrierile pentru concurs se vor face până în data de 10. V. 1996.  
Relații suplimentare la telefon 219544 — serviciul „Salarizare, resurse umane”.

**RENEL — F.R.E. DEVA**  
cu sediul în str. G. Enescu, nr. 39

Organizează licitație publică deschisă, fără preselectie, pentru lucrări de reparații curente la clădiri administrative și energetice.  
Licitația va avea loc la sediul FRE Deva, în ziua de 13. V. 1996, ora 10.  
Tabelul nominal cu lucrările de reparații ce urmează a fi realizate și informații suplimentare se pot obține la Serviciul Exploatare Intreținere FRE Deva, tel. 054/213485 sau 054/215750, interioare 100, 210.

**UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE**  
Str. N. Titulescu, nr. 60  
**INCADREAZĂ:**  
• FORJORI, categ. II—IV.  
Informații la serv. R.U.R.M., tel. 054/641040, int. 233. (9031)



IN FINALA CUPEI

STEAUA — GL. BISTRITA  
3-1 (0-1)

Militarii au câștigat atât campionatul cât și Cupa României. Gloria Bistrița, ca finalistă, nu va reprezenta în Cupa Cupelor.

Întreaga presă, comentariile pe marginea finalei dădeau ca sigură victoria Stelei, diferența de valoare fiind evidentă în favoarea militarilor care, deși au fost lipsiți de prezența în echipă a două piese grele — Adrian Ilie și Militaru — și-au adjudecat o victorie clară, conturată însă în partea a doua a reprizei a... doua.

Fotbaliștii de la Gloria s-au străduit și, în prima repriză, au reușit să dea o replică aprecia-bilă steliștilor, jucând bine „cartea apărării”, apărătorii Miszti, Cristea, Mironaș, Săsarman, ajutați de celalți coechipieri; închizând cât au putut drumul spre poarta lui Câmpeanu. Militarii au ajuns totuși de câteva ori în situații clare de a înscrie. În min. 25, 31, 36, 37 și 40. În min. 40 Vlădoiu intră în careu, cade acuzând că a fost tras de mână, arbitrul Porumboiu lasă jocul să continue, bistrițenii contraatacă, Steleaiese mult din poartă, Miszti profită și trimite balonul în plasă cu toată opoziția lui Prodan: 0-1!

În repriza a II-a militarii s-au precipitat la un joc ofensiv și, după ce Vlădoiu risipește o nouă ocazie în min. 57, proaspătul intrat Sabin Ilie a primit o pasă bună printre apărători, a intrat în careu, a sutat jos la colțul din dreapta al porții lui Câmpeanu: 1-1. Pe fondul domina-rii steliștilor, în min. 77 Bucur Bogdan (intrat și el în joc), după o fază prelungită în careu, îl „ta-xează” pe Câmpeanu iese din ca-drul porții și 2-1. Scorul a fost stabilit în min. 89: Gălcă după un frumos un-dol cu Vlădoiu ajunge în față cu Câmpeanu, îl fentează și înscrie liter: 3-1.

STEAUA care nu va repre-zenta în Liga Campionilor, a afli-niat formația: Stelea, Cszfk (Sa-bin Ilie), Prodan, Dobos, Părvu, Filbescu, Gălcă, Răducanu (71 — Bucur Bogdan), Roșu (R. Naghi), Lăcătuș, Vlădoiu. În minutele 68 (Sabin Ilie) și 73 (Năstase) au fost eliminați de pe teren pentru al doilea cartonaș galben.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 28 APRILIE

Atalanta — Lazio	1-3	2
Bari — Udinese	4-2	1
Cagliari — Inter	0-0	x
Napoli — Sampdoria	1-0	x
Piacenza — Padova	4-0	1
Roma — Juventus	2-2	x
Torino — Cremonese	1-0	1
Vicenza — Parma	0-1	2
Ancona — Bologna	1-1	x
Cesena — Pescara	3-2	1
Lucchese — Cosenza	2-1	1
Reggina — Avellino	1-1	x
Verona — Chievo	1-0	1

Fond de câștiguri: 157 461 315 lei.

SPORT \* SPORT \* SPORT

A CĂZUT CORTINA ASUPRA PRIMEI SCENE

FOTBALISTICE

Odată cu încheierea finalei Cupei României la fotbal, a căzut cu adevărat cortina asupra primei scene fotbalistice la fotbal, a campionatului Diviziei Naționale, ediția '95-'96. A fost campionatul cel mai „comprimat” impus federației de către selecționerul Anghel Iordănescu, care a dorit să aibă timp suficient pentru pregătirea naționalei noastre la Campionatele Europene din acest an, în Anglia, dar și pentru preliminariile C. M. Conducere de cluburi și numeroși susținători și-au manifestat nemulțumirea pentru încheierea prematură a acestui campionat, cel mai scurt din întreaga Europă fotbalistică, ceea ce a determinat echipele să joace pe zloată și zăpadă, pe terenuri foarte grele, în fața unor tribune goale. Acum ne gândim ca totul să se încheie cu bine: jucătorii selecționați să fie sănătoși, să se afle în plină formă sportivă în Anglia și selecționerul să aibă fier în formarea unsprezecelui care intră pe teren.

Din lipsă de spațiu, în câteva cuvinte ce a fost bine, ce a fost mai rău? Într-o competiție atât de zbuciumată, cu o seamă de trucaje — pe față — altele bine mascate și unele „inventate” pentru derută, pe merit a devenit campioană STEAUA, ce are imensa răspundere de a ne reprezenta cum se cuvine și în competiția europeană. A dat puțină culoare și oarecare dinamism returului evoluțiile echipelor F.C. Național (preluată de Fl. Halagian), ce se afla în prima parte a turului în zona retrogradării, și a ajuns pe locul 2 în clasament și Poli. Timișoara (cu Dem-brovșchi la timonă), ce a urcat din „subsol” în locuri în clasament. Alături de F.C. Național, Rapidul, cu Mircea Rădulescu „principal”, ce a pierdut pe „potou” locul 2, ne reprezintă în Cupa UEFA. Două formații cu blazon în fotbalul nostru — Univ. Craiova și Di-namo — ce se află în plină recon-structie, dar după cum susțin conduc-terile cluburilor și în afara „coopera-tivei” în acest an și-au luat rămas bun din Cupele Europene. Au retrogradat Poli. Iași și pentru unii mai greu de crezut, Inter Sibiu. Din păcate, a degenerat „prestația” unor „galerii” (Stea, Dinamo și uneori Rapid), care au făcut ravagii și pe terenurile sau orașele gazdă. Un vocabular murdar, jignitor folosit de huliganii de ultimă speță aciuți în galeriile unor echipe cum sunt cele de mai sus, e greu de futeles! Ultima „ispravă”, ajunși în galeria Stelei — a fost în gara Brașov, unde au stropit călătorii ocazionali cu instinc-toarele din vagoane! Chiar nu se poate pune punct huliganismului de pe sta-dioane, și în afara lor?

Doa „stele” ale gimnasticii

NADIA ȘI BART S-AU CĂSĂTORIT

Vineri, la ora 12.23, la Bu-curești, în fața Ofiterului Stării Civile, Nadia Comăneci și ameri-canul Bart Conner au spus DA și au devenit soț și soție. După în-cheierea ceremoniei, multe felici-tări și urări de bine au adresat tinerii perechi nașii Dana și A-drian Năstase, familiile și rudele, prietenii apropiați. După cere-monie, Bart a spus: „Aș vrea să mă considerați român. Mă bucur și vă mulțumesc foarte mult”. După-amiază fericitul eveniment a fost sărbătorit la Hotelul „Lido”. Sărb-ătă, după o recepție oferită de președintele Blescu, oficierea că-sătoriei religioase a avut loc la Mănăstirea Cașia.

Și din partea redacției noastre, urăm tinerii familii „Casă de plă-tră”, mult noroc, fericire și demni urmași!

DIVIZIA A 2

Corvinul — C.S.M. Reșița  
1-1

Etapa a 28-a a fost una dintre cele mai disputate din returul acestui campionat. Dacă n-a surprins victoria Jiului la F. C. Bihor, tre-buie să recunoaștem că au surprins victoriile realizate în deplasare de Foresta la Zlatna și Bucovina la Satu Mare ca și egalurile de la Hunedoara, Alba Iulia și Motru, înregistrându-se doar 3 victorii ale gazdelor.

Probabil că aceste rezultate — unele greu previzibile — au mai consolozat puțin nereușita de sâmb-ătă a hunedorenilor în fata echi-peii C.S.M. Reșița. Noi nu pu-tem înțelege însă evoluția slabă, fără vlagă, a unor jucători de la Corvinul, ce greșesc prea des la construcția jocului, pasând ne-glijent, neinsistând în acțiunile ofensive și când ajung în preajma careului și chiar în interiorul lui, nu se concentrează, ratează copilă-rește. Sigur, C.S.M. Reșița este o echipă matură cu câțiva fot-baliști buni, așezată bine în te-ren, dar nici hunedorenilor nu s-au mobilizat ca altă dată în meclur-ele tari de acasă (cu Jiul de exemolu).

Oaspeții au luat „oxigenul” destul de repede. În min. 6, be-neficiază de o lovitură liberă de la 18 m și Pușcaș șutează în vinclul porții lui Popa. Din acest minut până în min. 33, hunedorenilor nu izbutesc mare lucru. Atunci însă, Mitrică pătrunde în careu și portarul Ianu îl „agață” pe hunedorean: 11 m. Lovitura o execută tot Mitrică, portarul respingea balonul și de această dată hunedoreanul plasează balonul cu capul în plasă: 1-1.

Jocul hunedorenilor se limpe-zește din min. 58, când a intrat Gabor care a pasat bine, a sutat la poartă, a „scos” 2 lovituri li-bere periculoase și câteva lovituri de colț, toate rămase însă fără rezultat pe tabela de marcaj.

CORVINUL: Popa, Bordean (ac-cidentat), — 21, Mocioi, Tibichi, Cires, Haidiner, Petroiesc (80 — Păcurar), Chezan, Bardac, Costă-chescu, Perța (58 — Gabor), N. Mitrică.

REZULTATE: Minaur Zlatna — Foresta Fălticeni 2-3; Olimpia S. M. — F.C. Bucovina 1-2; F.C. Bihor — Jiul 1-3; Gaz Metan — Unirea Dej 2-1; Min. Motru — A.S.A. Tg. M. 0-0; Unirea A. I. — F.C. Maramureș 1-1; Gloria Reșița — CFR Timișoara 2-0; U.T.A. — F.C. Vâlcea 3-1.

CLASAMENTUL

1. Jiul	28	18	4	6	47-15	58
2. Foresta	28	17	2	9	40-24	53
3. U.T.A.	28	14	6	8	50-27	48
4. A.S.A.	28	14	4	10	42-30	46
5. Un. Dej	28	14	2	12	49-36	44
6. Bucovina	28	14	2	12	42-44	44
7. CSM Reș.	28	13	4	11	37-32	43
8. Gaz M.	28	11	8	9	34-27	41
9. CFR Tim.	28	13	4	10	37-36	40
10. Corvinul	28	10	8	10	37-35	38
11. Olimpia	28	12	2	14	41-40	38
12. Unirea A.	28	11	4	13	41-41	37
13. Min. Motru	28	10	6	12	27-33	36
14. FC Maram.	28	11	3	14	36-49	36
15. Minsur	28	10	5	13	40-32	35
16. Gl. Reșița	28	10	3	15	23-51	33
17. F.C. Bihor	28	8	2	18	30-61	26
18. FC Vâlcea	28	5	5	17	23-60	20

\* Echipă penalizată cu 3 pct. ETAPA VIȘTOARE (miercuri, 1 mai): Unirea Dej — Min. Motru; Jiul — Olimpia; ASA Tg. M. — F.C. Bihor; Bucovina — Minsur; Foresta — Corvinul; CSM Reșița — Unirea A. I.; F.C. Vâlcea — Gaz Metan; F.C. Maramureș — Gl. Reșița; C.F.R. Timișoara — U.T.A.

Divizia B seria a III-a

REZULTATE: Petr. Videle — Vega Deva 4-0; Parângul Lonea — ICIM Bv. 1-2; Un. Alexandria — Min. Lupeni 0-5; Petr. Ticleni — Metalurg. Sadu 2-1; Constr. Craiova — Parșeni Vulcan 3-0; Petr. Stoina — Min. Cer-tej 2-0; Min. Urlicani — Min. Mătăsari 2-0; Precizia Săcele — Șolmii Sibiu 1-0; Mine-Rai Rov. — Petr. Drăgășani 3-0; Nitramonia Făg. — Drobeta 2-0.

CLASAMENTUL

1. Precizia Săc.	31	21	4	6	59-24	67
2. Drobeta	31	21	3	7	63-28	66
3. Șolmii Sibiu	31	20	2	9	64-33	62
4. Parângul L.	31	17	1	13	56-59	52
5. Min. Urlicani	31	15	3	13	55-40	48
6. Vega Deva	31	15	3	13	57-50	48
7. Petr. Stoina	31	16	0	15	47-43	48
8. Nitramonia	31	15	2	14	40-37	47
9. Petr. Videle	31	15	2	14	45-47	47
10. Min. Mătăsari	31	15	1	15	48-41	46
11. Mine-Rai	31	15	1	15	40-48	46
12. Petr. Ticleni	31	14	3	14	45-53	45
13. Min. Certej	31	14	2	15	40-42	44
14. Min. Lupeni	31	14	1	16	49-41	43
15. Constr. Cv.	31	13	4	14	42-43	43
16. ICIM Bv.	31	14	1	16	41-47	43
17. AS Parșeni	31	14	1	16	43-51	43
18. Petr. Drăgăș.	31	11	2	18	45-58	35
19. Met. Sadu	31	10	2	19	24-49	32
20. Un. Alexand.	31	1	2	28	14-94	5

IN ETAPA DE MAINE: Vega Deva — Nitramonia Făgăraș; Minerul Certej — Constr. Craiova.

Divizia C

REZULTATELE etapei intermediare: Min. Aninoasa — EGCL Călan 2-0; Min. Teliuc — Faviur Orăștie 1-0; Aurul Brad — Min. Șt. Vulcan 2-0; Min. Bărbăteni — Jiul Petrila 2-1; Dacia Orăștie — Victoria Călan 2-0; Constr. Hunedoara — Min. Livezeni 5-0; C.F.R. Marmosim Sieraria — Met. Crișcior 2-0.

REZULTATELE etapei de duminică: Jiul Petrila — Dacia Orăștie 2-4; Min. Șt. Vulcan — Min. Bărbăteni 3-0; Min. Livezeni — Min. Ghelari 2-1; Min. Aninoasa — Min. Teliuc 3-1; Faviur Orăștie — Aurul Brad 3-2; Victoria Călan — Constr. Hd. 3-0; EGCL Călan — Met. Crișcior 0-2.

CLASAMENTUL

1. Min. Șt. Vulc.	25	18	3	4	56-19	57
2. Dacia Orăștie	25	18	1	6	71-34	56
3. Faviur	25	13	6	6	42-21	45
4. Vict. Călan	25	12	6	7	40-20	42
5. Min. Aninoasa	25	13	3	9	37-31	42
6. Min. Bărbăteni	25	11	6	8	41-27	39
7. Aurul Brad	25	11	5	9	45-33	38
8. Constr. Hd.	25	11	1	13	45-40	34
9. Jiul Petrila	25	10	3	12	47-41	33
10. Min. Ghelari	25	10	2	13	35-39	32
11. Min. Teliuc	25	8	7	10	30-26	31
12. Met. Crișcior	26	10	3	13	30-47	30
13. Min. Livezeni	26	7	5	14	23-46	26
14. CFR Marmosim	25	5	4	16	20-73	19
15. EGCL Călan	26	4	1	21	25-90	13

IN ETAPA VIȘTOARE, din 5 mai, la Orăștie derby-ul etapei: Dacia — Min. Șt. Vulcan.

Handbal feminin

REMIN DEVA — ARTEGO TG. JIU 27-21

Este a patra victorie consecu-tivă a echipei REMIN în returul campionatului, clasată acum pe locul al doilea în clasament, cu 30 de puncte. Echipa a jucat bine, cu multă ambiție, cu un adversar venit decis la Deva să-și vândă scump pielea. De remarcat că echipa oaspete a beneficiat de 12 lovituri de la 7 m, marcând 11, deci numai 10 goluri din acțiune față de 25 de goluri din acțiune ale gazdelor. Realizatoarele celor 27 de goluri sunt: Dop Anisoara (8), Simona Bozan (6), Cristina Rotar (4), M. Toth (3), Cristina Morar (2), Gabriela Cornea (2), Monica Cătană și Violina Hențiu câte 1.

În etapa următoare REMIN în-tâlnește pe lidera seriei Textila Sebeș pe terenul acesteia, sâmbă-tă, 4 mai. (M. Olănu).



## MICA PUBLICITATE

### VANZARI — CUMPARARI

● Vând bucătărie, televizor color, congelator, bicicletă, oglindă venetiană. Telefon 221283. (8445)

● Vând apartament trei camere, parter, două beciuri, zona Miorița, excelent privatizare. Telefon 215899. (8442)

● Vând Ford Tranzit camionetă 3,5 tone, Diesel, fabricație 1987 și dubă Mercedes 608 Diesel 3,5 tone. Deva, str. Horea, nr. 163. (8440)

● S.C. Marcu Deva, str. Horea, nr. 163, vinde en gros vodcă, rom Alca, rom Condor, fiecare la 1400 lei/st. 1/2 (bere) inclusiv TVA și vodcă Doia 3800 lei/st. 1/2, inclusiv TVA. (8441)

● Vând apartament 2 camere, etaj I, bloc magazinul Fva, tel. 617940, după ora 15. (8434)

● Vând combină recoltat Class Dominator 1984, rabator 4,1 m, cabină aer condiționat, 16 000 DM. Tel. 054/660312, după ora 18. (8423)

● Vând apartament 2 camere, vilă, Petroșani. Informații Deva, Zamfirescu, bl. A6, ap. 21. (8415)

● Vând apartament, zonă centrală, str. Împăratul Traian, bl. 12, et. 1, ap. 3, Deva. Informații la domiciliu. (8443)

● Vând Azuprostat pentru prostată, proveniență germană. Telefon 617512. (8446)

● Vând apartament 2 camere, str. Zarand, bl. #6, sc. 2, ap. 21, Deva. (9263)

● Vând vitrină frigorifică nouă. Tel. 622400. (9260)

● Vând casă mare, spațioasă, spațiu pentru atelier tâmplărie. Orăștie, str. Unirii, nr. 18. (9257)

● Vând apartament 2 camere, gaz, Deva, cartier Dacia, bl. 14, ap. 23, scara 4. (8448)

● Vând SRL nefolosit, Deva. Informații telefon 625528. (8245)

● Vând teren agricol, 40 ha, Lunca Cernii, preț convenabil. Tel. 720803. (8243)

● Cumpăr apartament 2 camere, confort I. Telefon 069/228464, orele 9-17. (9151)

● Vând dozator suc Siemens, trei capete, informații tel. 651107, după ora 16. (9259)

● Vând grajd cărămidă, țiglă, lemn prin demolare sau amenajare foloșire. Relații Orăștie, str. Mihai Viteazul, 2A, Gelmar 93, București 6872769. (7922)

● Vând apartament 2 camere etaj patru, acoperit, Orăștie, 642497, seara. (7924)

● S.C. Legume — Fructe S.A. Brad organizează, în fiecare zi de luni, în-

cepând cu data de 6 mai 1996, ora 10, la sediul societății, din strada Horea, nr. 60, licitație publică pentru închirierea de spații comerciale, producție, depozitare, până la epuizare. Relații tel. 651526. (9153)

● Vând spațiu privatizare 24 x 12 m. Informații Hațeg, Aleea Școlii, bloc 10, ap. 12. (7041)

● Vând VW Transporter (8 locuri), motor Turbo-Diesel, înmatriculat, preț 7900 mărci, negociabil, talon BMW, 316, fabricație 1980, preț 1000 mărci. Tel. 724329, 718905. (8253)

● Vând apartament 2 camere, preț negociabil. Informații tel. 738181. (8255)

● Vând benzinărie în Hunedoara. Tel. 714042, orele 9-15. (8257)

● Vând sau dau în parte teren arabil, în Răcăștie. Telefon 712053, după ora 16. (8259)

● Vând dozator suc Siemens, 3 capete. Informații tel. 651107, după ora 16. (9151)

● Vând convenabil dubiță, motor Diesel, trei pistoane, înmatriculată. Telefon 621955. (9256)

● Vând Dacia break, an fabricație 1988. Tel. 660016, după ora 18. (9254)

● Vând Manet Scuter, stare bună. Tel. 223054, între orele 17-19. (9050)

● Vând pătuț copil și măsuță de sticlă. Telefon 230592. (9037)

### INCHIRIERI

● Ofer spațiu amenajat (80 mp), în Deva, parter, contract participațiune. Tel. 612535. (8439)

● Ofer pentru închiriat spațiu amenajat pentru depozit en gros, 35 mp (cartier Oituz). Tel. 622137. (9035)

### DIVERSE

● Posed viză Germania, permis conducere, ofer servicii, vând Opel Kadett 1,3, înmatriculat, stare perfectă. Telefon 623205. (9262)

● S.C. Lamy Trade Serv SRL Deva anunță majorarea prețurilor cu 25-30 la sută. (9045)

● Societatea comercială CIF S.A. Deva anunță intenția de majorare a prețurilor și tarifelor, începând cu data de 15 mai 1996. (8437)

### PIERDERI

● Pierdut brățară aur. Ofer recompensă. Telefon 622726. (9261)

● Pierdut cod fiscal cu numărul 6146405, aparținând societății Beny Company Prodecom SRL Deva. Se declară nul. (8431)

● Pierdut cod fiscal — imprimatul original al societății comerciale Ge-

nera Com SRL Deva. Se declară nul. (8447)

● Pierdut diplomă zece clase, pe numele Ciornea Maria. O declar nulă. (8256)

● Pierdut carnet conducere, pe numele Berceanu Maria. Gășitorul este rugat să sune la 717551. (8258)

● Pierdut certificat de înmatriculare, nr. 46—HD—3092, pe numele Stupar Vasile. Il declar nul. (399107)

### OFERTE DE SERVICII

**Executăm TRANSPORT MARFĂ cu camioane închise de 2,5; 8 și 14 t**  
Tel: 647529 orele 8 - 17

● Societate comercială angajăm șofer profesionist în condițiile legii. Informații tel. 230212, după ora 18. (9265)

● Solicit doamnă pentru menaj. Scrieți la Popa Gheorghe, str. Cloșca, nr. 6, bloc 4, sc. E, ap. 61, Alba Iulia. (67923)

● S.C. Transmin S.A. Brad angajează director tehnic. Informații telefon 651910, interior 108. (9154)

### COMEMORARI

● Tată, scumpă mi-a fost viața/ Numai ca un vis,/ Tristă mi-a fost moartea/ Așa mi-a fost scris / Suflă bun, suflă curat, / Dar și jale mi-ai lăsat / Din lume când ai plecat / Ai lăsat casă-ntristată / Și pe iubitul tău tată / Și l-ai lăsat cu durere / Fără a ta mângâiere / Cu dorul tău eu voi fi, / Cât pe lume voi trăi / Tu ai lăsat scumpă soție, / Cu care ai stat sub cununie / Și-ai lăsat fiicele tale / Fără nici o mângâiere. / Și-ntrăabă

mereu de tine, / Tăticul lor când vine / Nu mai vine niciodată / Ca avut o grea soartă.

**MIHAILA GHEORGHE**

Almașul Șec. (9269)

● În 2 mai se împlinesc 2 ani de la trecerea în neființă a celui care a fost

**POLGAR TIBERIU**

Dumnezeu să-l odihnească în pace ! Soția. (8450)

### DECESE

● Familia Cioca, Budiu și Tomuș anunță cu adâncă durere încetarea fulgerătoare din viață a dragului lor fiu, soț, tată, frate, ginere și cumnat **CIOCA MARIUS DORU**

în vârstă de 44 ani. Însmormântarea azi, 30 aprilie 1996, ora 13, de la capela catolică, str. Eminescu. (9251)

● Mulțumesc din suflet întregului colectiv de medici și tehnicieni din cadrul Policlinicii de Stomatologie Hunedoara, care au fost alături de noi în momentele deosebit de grele prin trecerea în neființă a soțului și tatălui.

av. **NECULAI CHIRICA** Fiica Miruna, fiul Theodor și soția Nuti Chirica. (9253)

● Soția Carmen, socrii Rózalia și Amos mulțumesc din suflet colegilor și prietenilor de la Romtelecom, Vinalcool Deva, rudelor, prietenilor și vecinilor care l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost cel mai bun și deosebit soț și ginere **MICU AUGUSTIN (GUSTI)** Dumnezeu să-l odihnească în pace ! (399105)

## S.C. INCOMEX S.R.L.

### VINDE

prin magazinul "CENTRAL" din Orăștie, str. N. Bălcescu, nr.11, telefon 647406:

- TELEVIZOARE COLOR: NEL, ORION, PHILIPS, SANYO, GOLDSTAR, DAEWOO (90 programe, telecomandă, cu și fără teletext)
- TELEVIZOARE ALB-NEGRU - București
- FRIGIDERE SI CONGELATOARE - Găești
- ARAGAZE - Satu-Mare
- MASINI DE SPĂLAT - Cugir
- BICICLETE PORTOȘA-18 VITEZE - Italia
- COVOARE, MOCHETE - Ciomănești, Alba Iulia
- GRESIE SI FAIANTĂ-model Italia
- VOPSEA, CHIT SI DILUANT AUTO
- INCUBATOARE PENTRU FUI DE GÂINĂ
- ALTE PRODUSE electronice si electrocasnice: filtre cafea, rimite cafea, mixer electric, storcătoare fructe, aspiratoare, boilere pe gaz, plite pe gaz, butelii aragaz.

Se acordă GARANȚIE între 1-3 ani GARANȚAT CELE MAI MICI PREȚURI ! Pentru toți locuitorii județelor Hunedoara și Alba produsele se vând și cu:

**PLATA IN 12 RATE**

**IN CELE MAI AVANTAJOASE CONDITII DIN TARĂ :**

Avans-numai 25 %

## CURSUL VALUTAR

30 APRILIE 1996

● 1 dolar SUA	— 2913 lei
● 1 marcă germană	— 1903 lei
● 100 yen japonezi	— 2755 lei
● 1 liră sterlină	— 4397 lei
● 1 franc elvețian	— 2355 lei
● 1 franco francez	— 564 lei
● 100 lire italiene	— 186 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României



Vremea va fi caldă. Cerul va prezenta înourări mai accentuate în a doua parte a zilei, când pe alocuri se vor prezenta averse de ploaie, însoțite de descărcări electrice. Vântul va sufla moderat cu intensificări temporare din sector sudic.

Temperaturile minime vor fi cuprinse între 11-17 grade C, iar maximele între 22-27 grade C.

## 3 TV - DEVA

18,00 Divertisment; 19,00

Focus ● Știri locale; 19,15 Film ● Marele furt; 20,45 Videoclipuri muzicale; 21,00 Film ● Profesionistul (cu Jean Paul Belmondo).

## POSSIBILITĂȚI DE CĂȘTIGURI SUBSTANȚIALE SUPLIMENTARE ÎN TIMPUL LIBER

Institut de marketing și cercetare a opiniei publice caută colaboratori locali în Deva și Hațeg, pentru activitatea de aplicare chestionare.

Condiții: — vârsta maximă 40 ani; studii liceale sau superioare; posibilitate de deplasare în județ.

Aplicarea chestionarelor este o activitate de precizie și solicită disponibilitatea lucrului cu oamenii. Puteți fi solicitați pentru această muncă de circa 8-10 ori pe an. Persoanele interesate sunt rugate să trimită urgent o scurtă autoprozentare scrisă de mână, însoțită de numărul de telefon la care pot fi contactate, pe adresa: C.P. 56-52 77750 București.

Relații la telefon (01) 2116999, Mirela Pinteș, Corina Aldea.

## DIRECȚIA DE MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA

### SGOATE LA CONCURS

■ 1 post de economist, pentru Centrul de Calificare a Șomerilor.

Condiții de participare: studii superioare de specialitate.

Ridicarea documentației și depunerea dosarului se face la D.M.P.S., biroul personal, până la data de 14 mai 1996.

Examenul va avea loc în 15 mai 1996, ora 10.

## BANCA RENĂȘTEREA CREDITULUI ROMÂNESC S.A. CREDIT BANK

cu sediul în Deva, bdul Decebal, nr. 8 Vinde la licitație publică ce va avea loc în data de 3. V. 1996, ora 10, la Judecătoria Deva, biroul executorii judecătorești: — autoturism MERCEDES 280, an fabricație 1984; preț de pornire: 10.000.000 lei; — autoturism MAZDA 626 LX, an fabricație 1985; preț de pornire: 12.000.000 lei; — autofurgon FORD 130, an fabricație 1985; preț de pornire: 18.000.000 lei; — autoutilitară IFA W 50 L/A, an fabricație 1966; preț de pornire: 12.000.000 lei; — casă situată în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 27; preț de pornire: 50.000.000 lei.